Elementi elektronike — KOLOKVIJUM 2017 - RESENJA

3.
a) Struja diode u odsustvu pobude je jednaka
Ve = Vg
ID = —l
R, + R,
Ukoliko pretpostavimo da je V = Vi, struja diode je
L} i}
I, =1 (e"’? — 1) A Ie'r,

odakle dobijamo da je napon na diodi

I
V, = VyIn=2.
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Izraz za struju diode sada postaje
I, =——%,
. R, +R,
odakle je R, jednako
V; —Vr lnfr£
R,=——3— R, =64478 0.
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b) Ekvivalentna Sema za male signale je data na slici R1.
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Slika R1.

Dinamicka otpornost diode je jednaka
TrJr1"
Ty =, =8330.
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Amplituda napona na potrosacu iznosi

R,IIR,
Ve = Vi = 16.36 mV,
Ry +74+ RplIR,

pa je napon na potrosacu jednak
v, (t) = V,sin(2nft) + V5,
gde je V; = R,I, =193V,

4,

b) Da bi kolo ispravno radilo zener dioda mora raditi u oblasti proboja, sa strujom koja je vec¢a od nule
i WV 1V Ve >0
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P

5

a) Kako gejt predstavlja otvorenu vezu i kroz otpornik Rg ne tee jednosmerna struja, napon na gejtu je
jednak
VG = VD"
odakle sledi da vazi
Vpe =0V = —V, =—3V,
pa tranzistor radi u zasi¢enju. Struja drejna je jednaka

k 5
Ip = 5 (Ves — V)™
Napon izmedu gejta i sorsa je jednak
Ves = Vop —IpRp — IpRs,
odakle dobijamo

k e
I = 3 (Vop — IpRp — IpR. — V)™
ReSavanjem kvadratne jednacine dobijamo

_ _*.-"fE(RS"' Rp)(Vpp —Vi)k+1 +(Rs+ RV, —Vpplk—1

I, = = 4.5 mA
n (RZ+ 2R,R; + R2)k

_ *.-"fE(Rs +Rp)(Vop —Vidk+1 —(Rg+Rp)(V, —Vpplk+1 _g
bz (RZ+ 2R,R; + R2)k

Kako je napon izmedu gejta i sorsa za struju I, jednak

Vesz = Vpp — Ipa(Rs + Rp) = -1V <V, =3V
0vo resenje odbacujemo i uzimamo da je I = 4.5 mA jer je

Ves1 = Vop — Ip1(Rs + Rp) =6V =V, =3V.
Napon na drejnu u mirnoj radnoj tacki je jednak
V, = Vpp — Rpl, = 10.5V.

b) Ekvivalentno kolo pojacavaca za male signale dato je na slici R1.
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gde je g,,, = +/2kI, = 3mS.

Ulazna otpornost je jednaka
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